Занимательные задачки на составление уравнений. 
1. На двух полках 25 книг. На одной из них на 3 книги больше, чем на другой. Сколько книг на каждой полке?
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Решите древнеиндийскую задачу о стае обезьян.

На две партии разбившись,

Забавлялись обезьяны

Часть восьмая их в квадрате

В роще весело резвилась.

Криком радостным двенадцать

Воздух свежий оглашали

Вместе сколько, ты мне скажешь,

Обезьян там было в роще?
3. Два карандаша и ластик стоят столько же, сколько один карандаш и четыре ластика. Во сколько раз карандаш дороже ластика?

4. Вовочка собрал в коробку жуков и пауков – всего 8 штук. Если всего в коробке 54 ноги, сколько там пауков?

5. Один человек купил 112 баранов, старых и молодых, заплатив за них 49рублей и 20 алтын. За каждого старого барана он платил 15 алтын и 4 полушки, а за молодого – 10 алтын. Сколько каких баранов было куплено?

6. На поляне ребята пасут жеребят. Если пересчитать ноги ребят и жеребят, то будет 74, а если считать головы, то – 22. Сколько на лугу жеребят? Сколько на лугу ребят?

7. Один сапфир и два топаза ценней чем изумруд в 3 раза. А семь сапфиров и топаз его ценнее в 8раз определить прошу я вас, сапфир ценнее иль топаз.

8. Из 14 метров ткани можно сшить 4 мужских и 2 Сколько метров ткани необходимо для пошива одного детского пальто, если из 15 метров той же ткани можно сшить 2 мужских и 6 детских пальто?
9. Для 8 лошадей и 15 коров отпускали ежедневно 162кг сена. Сколько сена ежедневно выдавали каждой лошади и каждой корове, если известно, что 5 лошадей получили сена на 3кг больше, чем 7 коров?

10. Жил-был поп толоконный лоб, 
    Пошел поп по базару 
    Посмотреть кой-какого товару.
    И купил на базаре поп калачей и конфет –
    всего товара 10кг на 44 рубля.
    Калачи стоили 4 рубля за килограмм,
    А конфеты – 5 рублей.
    Сколько калачей и сколько конфет купил поп?
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